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g   .فرض شود  =

  هاي زير صحيح است؟ كداميك از گزاره. 1

  .يك مفهوم است ،هاي طبيعي به كار برده شود اي كه براي تحليل ايده يا هر كميت فيزيكي) ايده(هر انگاره . الف  

  .معني است ن بيشود و اطلاق مفهوم به آ هاي فيزيكي بكار برده نمي كميت فيزيكي براي تحليل ايده. ب  

  .معني است شود و اطلاق مفهوم به آن بي هاي فيزيكي بكار برده نمي انگارة انتزاعي فضا براي تحليل ايده. ج  

  .هاي طبيعي ندارند و اطلاق مفهوم به آن خطا است ها و كميتهاي فيزيكي هيچ نقشي در تحليل ايده انگاره. د  

  

ABاگر دو بردار . 2
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BABAدر مورد بردارهاي  ، بر هم عمود باشند ,
����

−+   :توان گفت مي ,

  .اند با هم موازي. ب    .همواره بر هم عمودند. الف  

Aهر دو بر . ج  
�

Bو يا   
�

||||فقط اگر  . د  .عمودند  AB
��

  .باشد بر هم عمودند =

  

  كداميك از مقادير زير ميتواند اندازة برآيند آنها باشد؟ ،واحد باشد 15و  10هايشان  براي دو بردار كه اندازه. 3

  صفر. د  20. ج  28. ب  3. الف  

  

  هاي زير صحيح است؟ كداميك از گزاره. رسد  ميHبه نقطة اوج در ارتفاع  Tو در زمان شود به بالا پرتاب مي 0νجسمي با سرعت . 4
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اي  ذره. 5
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1
  اي دوران اين ذره چند راديان بر ثانيه است؟ سرعت زاويه. كند نيه طي ميثا 4متر را در مدت  3اي به شعاع  محيط دايره 
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0در راستايي كه با افق زاوية Kاي با انرژي جنبشي اوليه پرتابه. 6
انرژي جنبشي اين پرتابه در بالاترين . شود به هوا پرتاب مي ،سازد مي30

  :نقطة مسير حركتش برابر است با
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k. ج  
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1
k .د  
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متري با سرعت  500هواپيمايي كه در ارتفاع . 7
s

m
برد افقي بسته نسبت به . كند اي را رها مي بسته ،در امتداد افق در حال پرواز است 80

  :ر برابر است با اي كه بسته رها شده بر حسب مت نقطه

  800. د  400. ج  945.ب  500.الف  

  كداميك از موارد زير است؟» العملي مساوي و در جهت مخالف دارد هر عملي عكس« مهمترين اشكال بيان قانون سوم به شكل . 8

  .د كه چارچوب مورد نظر لخت استكن تصريح نمي. الف  

  .شود العمل به دو جسم مختلف وارد مي كند كه نيروهاي عمل و عكس تصريح نمي. ب  

  .شود العمل به يك جسم وارد مي كند كه نيروهاي عمل و عكس تصريح نمي. ج  

  .العمل يكي است كند كه ماهيت فيزيكي نيروهاي عمل و عكس تصريح نمي. د  
  

اگر شتاب حركت  .كشيم بطور قائم بسمت بالا مي fرا به نيروسنجي بدون جرم متصل كرده و جسم را با نيروي  mجسمي به جرم . 9

  :دهد برابر است با  به سمت بالا باشد نيرويي كه نيروسنج نشان مي

)(. ب  ma.الف   agm )( .ج  − agm   mg. د  +
  

0اگر در زاوية  .كنيم ايم و سر الوار را به آرامي از زمين بلند مي يك قطعه تختة مكعبي شكل را روي يك الوار افقي گذاشته. 10
تخته  30

  :ر است با ضريب اصطكاك ايستايي براب ،در آستانة لغزش قرار بگيرد
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ضريب اصطكاك جنبشي . نيوتون در روي سطح افقي با سرعت ثابت در حال حركت است 5كيلوگرمي با نيروي افقي  2يك جسم . 11

  :سطح برابر است با 

250.الف   30. ب  / 20. ج  / 40. د  / /  
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كار نيروي كشش ريسمان برابر است  .آوريم با سرعت ثابت تا ارتفاع صفر پايين مي hرا توسط ريسماني از ارتفاع  mاي به جرم جعبه. 12

  :با 

. ج  −mgh2 .ب  mgh. الف  
2

mgh
  −mgh. د  

  

را با سرعت ثابت  N200الا بر جسمي به وزنيك موتور ب. 13
s

m
  :توان اين موتور بر حسب وات برابر است با . برد بطور قائم بالا مي 5

  250. د  500. ج  1000. ب  40.الف  
  

2كند به صورت  حركت مي xاي كه روي محور  تابع پتانسيل ذره. 14
xxU =)( )x بر حسب متر وU در فاصلة  ) بر حسب ژول

4=x كند؟ يمتر چه نيرويي به اين جسم بر حسب نيوتون اثر م  

  8. د  −8. ج  −4. ب  4. الف  
  

BAاست يعني  Bتر از فنر  سخت Aفنر . موجودند  ,ABآل  فنرهاي ايده. 15 KK   .اگر هر دو با نيروي يكسان كشيده شوند <

  .بيشتر كشيده شده است Aفنر . الف  

  .بيشتر كشيده شده است Bفنر . ب  

  .كار يكساني انجام شده استBو Aروي فنر. ج  

  .كار بيشتري انجام شود Bو گاهي روي فنر  Aممكن است گاهي روي فنر , ه مقدار نيروبستگي ب. د  
  
  

  :آن گاه ،اگر نيروهاي داخلي يك سيستم همگي پايستار باشند و نيروهاي خارجي وارد بر اين سيستم صفر باشند . 16

  .ماند ستم ثابت ميفقط انرژي مكانيكي كل سي. الف  

  .ماند فقط تكانة خطي كل سيستم ثابت مي. ب  

  .ماند و هم تكانة خطي هم انرژي مكانيكي ثابت مي. ج  

  .ماند نه تكانة خطي نه انرژي مكانيكي ثابت مي.  د  
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  مختصات مركز جرم كدام است؟. ها مساوي است  در شكل مقابل جرم و طول ميله. 17

0با زاوية Lدوميله هر يك به طول (
  .)اند به هم تكيه داده شده 60

0.الف  
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ا بθبه يك سطح كاملاً صاف و صيقلي برخورد كرده و تحت زاوية  θتحت زاوية  νبا سرعت  mمطابق شكل جسمي به جرم . 18

pتغييرات تكانه , يابد همان سرعت بازتاب مي
�

  :برابر است با ∆

  

imp.الف   ˆcosθν2=∆
�

imp. ب   ˆsinθν2=∆
�

  

jmp. ج   ˆcosθν2=∆
�

p∆=0. د  
�

  

  

  

  جرم ذره ديگر كدام است؟. است dاش از مركز جرم دو ذره،  هره ديگري قرار گرفته و فاصلذّاز  Lدر فاصله  mاي به جرم  ذره. 19
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يك ثانيه پس از شروع حركت مسافت  .و سطح بدون اصطكاك است m2و جرم روي سطح  mدر شكل مقابل جرم آويزان شده . 20
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stدر زمان . اي از سطح زمين به بالا پرتاب شده است گلوله. 1 اين گلوله در چه لحظه ديگري در همين . رسد مي m30به ارتفاع  =2

  شود؟ ارتفاع واقع مي

  

20در شكل مقابل ضريب اصطكاك جنبشي تمام سطوح . 2   )ها را بدون اصطكاك فرض كنيد قرقره(.شتاب دستگاه را پيدا كنيد. است  /

  

  

  

  

  

50در شكل زير اصطكاك سطح شيبدار ناچيز و ضريب اصطكاك جنبشي سطح افقي. 3 نر چند سانتي متر حداكثر طول تراكم ف. است /

  است؟

    

  

  

  

اگر اين توپ . رود بالا مي m3پس از برخورد تا ارتفاع   و كند بطور عمودي به زمين سقوط مي m4از ارتفاع  g200توپي به جرم  . 4

  ه نيروي متوسطي بر آن وارد شده است؟چ ،ميلي ثانيه با زمين در تماس بوده باشد 10به مدت 

  

  

  

  


